
Український бренд одягу не став
критикувати Мартиновську після ї ї заяв
про кидання котів через дах 
17 червня, 13.30

Український бренд одягу Embr Gem 17 червня в Instagram висловив
співчуття судді кулінарного проекту "МастерШеф" Ользі Мартиновській,
яка нещодавно розповідала про знущання з тварин. Бренд зробив це,
зазначивши, що в своєму дописі про розірвання співпраці з відомою
особистістю мав на увазі не Мартиновську.

У заяві бренду йдеться, що він свідомо не вказав ім’я людини, про яку йшла
мова в попередньому пості про розірвання співпраці. На сторінці компанії
зазначили, що їхня "заява була помилково пов’язана" з "пані Ольгою
Мартиновською".

"Хочемо офіційно наголосити: наша публікація жодним чином не стосувалася
пані Ольги Мартиновської. Embroidery Gam ніколи не мав із нею комерційної
співпраці, спільних проєктів чи партнерських відносин", - зазначили вони.

При цьому бренд не висловив своєї позиції щодо публічних зізнань
Мартиновської про насилля над тваринами, а переключив увагу на інший
аспект.

"Ми шкодуємо, що внаслідок помилкової інтерпретації інформації виникла
ситуація, яка могла вплинути на сприйняття як нашого бренду, так і пані
Ольги", - написали на сторінці бренду.

Попередня заява від імені власниці того ж бренду вийшла майже одразу
після скандального інтерв'ю Мартиновської. Після виходу в медіа матеріалів,
у яких було зазначено ім'я судді "МастерШеф", бренд з невідомих причин
впродовж кількох днів не робив жодних роз'яснень.

КОНТЕКСТ

Мартиновська зі сміхом і захопленням у інтерв'ю телеведучій Маші
Єфросиніній розповіла, як у дитинстві знущалася з тварин. Тільки після
різко негативної реакції українців цей фрагмент видалили. "Висіла на
заборах і деревах головою вниз, кидала котів через кришу й бігла їх
ловила. Або петарди прив'язували до хвостів котячих. Ну, такий –
шибеник був", – заявила вона зі сміхом.

Зізнання Мартиновської викликало обурення українців.
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Мартиновська розповідала, що прив'язувала петарди до котячих хвостів
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